[ padhmnyecknim crnocod peLleHuns

CUCTEM YpPaBHEHUMW.




oOpaLllanu Ha cebs
ocobeHHoe
BHUMaHue, B
HacTosllee BpeMs
OHU NONyYnnu ewye
bonblle MHTepeca
Nno BIINSIHUIO
CBOEMY Ha
MCKyCCTBO /] nad)HyTVI(P:II8]12I?|B_OI:;I;4‘;|66I:IUJ9B
NMPOMBILLUIIEHHOCTD.




IlpoBepka ToMaNIHEro 3aIaHUA:
® Ne405
B) T.C (1;-4), ueHTp oKkpyxHocTu T.K(2;-5)
PelueHune:
(x - a)y+(y - B)* =R*
(1-2)*+(-4+5)*=2
(x-2)* + (y +5)* =2

OtBert: (x -2)% + (y +5)* =2




IlpoBepka ToMaNIHEro 3aJaHUA:

® o413 (6) [16x —4y =5
B3x—y =2
(16x —4y =5
|y =3x—-2

16x—4(3x—2) =5
16x—12x+8=15
4x = -3
x=-3/4
x =-0,75
y = 3%(-0,75) - 2
y =-4,25
OtBert: (-0,75;-4,25)




IlpoBepka 1oManIHero 3aiaHuA:
® 414 (6)

{Zx — y =85

5x—2y =200

2 4 —2y =170
: {Sx—Zy = 200

-x = -30

x =30

4*30 - 2y =170
-2y =170 -120
-2y = 50

y =50 /(-2)

y =-25

OtBerT: (30; -25).




OueHOYHBIN JIUCT

3aHecuTte pe3yribraTbl BbIMOJIHEHUA OOMaALUHEro 3agaHnygd B
BblaerneHHoe nosjie oueHo4YHoro JincTra.

Kputepuin oLeHMBaHNSA: 3a BEPHO BbIMNOJTHEHHbIE 3aJaHNSA—

10 bannos, 3a Kaxayk A0MyLEeHHY OWNOKY — MUHYC 1
bann.

Oranbl ypoka 3agaHus KonnuecTtBo 6asios

I Jlomarasis pabota
(B3aMOMIIPOBEPKA)

1 Pabora B rpymnmne
(camompoBepka)

I Tect

Hrorosoe xonuuecTBo 0aaaoB

Hroroas oreHka
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Peimure KpoccBOpA




PemurTh cCUCTEMY YPABHCHHUM

X2+y?=25

y= -X%+2x+5
[locTpoMM B OIHOW CUCTEME
KOOpAMHAT rpadPuKn ypaBHEHUN:
X2+y?=25 n y= -x?>+2x+5

[PaPMKOM NepBOro ypaBHeHUS
SABMISIETCS OKPY>XXHOCTb C LLEHTPOM B
Ha4yane KoopAuHaT 1 pagnycom 5
[PaPMKOM BTOPOro ypaBHEHUS
aBnsieTcs napabosia C BepWNHON B
T.(1;6), a<0 — BeTBM BHU3.
Hangem npubnmxeHHble 3Ha4YEeHUS
KOOpAMHAT TOYEK rnepecevyeHuns
rpadPnKOB:

D(4;-3).

OTBeT:

QD




YTOObI pewnTbL CUCTEMY ABYX YPaBHEHUUN C ABYMSA HEN3BECTHbIMU
rpachuyecku, HyXXHO:

1) NMocTponTb B O4HOU CUCTEME KoopauHaT rpadoMkm ypaBHEeHUN,
BXOASALWMUX B CUCTEMY;

2) Onpenenutb KOOpAWHATLI BCeX TOYEK nepecevyeHuu rpacpmkoB (ecnu
OHU eCTb);

3) KoopanHaTtbl 3TUX TOYEK 1 OyayT peLleHUAMU CUCTEMBI.

NMomHuTe 0 Tpex Bewax!

Ecnun Touyek nepeceyeHuns rpapmKoB HET, TO CUCTEMA PELUEeHUUN He
umeer;

Ecnu rpadomkm coBnaparoT, TO cMcTtemMa nmeet 6€CKOHe4YHO MHOro
peleHun;

3) KoopanHaTbl TOYEK Nnepece4vyeHunst onpenensoTcs
NPUONN3NTENbLHO, MO3TOMY MU PELUeHNSA MOTYT MNOSTYYUTLCA
NPUONUN3NTENbHLIMU;

YToObI NpOoBEpPUTb TOYHOCTb MOJTYYEHHbIX peLeHUn, NX HYXXHO
noacTaBUTb B YpaBHEHUS cUctemMbl!




3agaHust 119 rpynmoBo padoThl:

® [pynma Nel: Pemmre rpagudecku cucTeMy

BHECHUMN:
YPaBHC )x2+y2=16 5 xy =28
a
x—y:4 X+y+3=()

[ pynimia Ne2: Pemute rpad)M4eCKu CUCTEMY

YpaBHECHUU: . {y _r X {(x (e o1
y=-x"+2 (x=2)*+(y-1)* =4
® [pynma Ne3: Pemnre rpadu4ecku CUCTEMY
YPaBHEHUU:

3 = yz‘x‘
o7 =" 6){y xz | A
xy=-12 (x=2)"+(y-3)" =16 —x*—y=0

® JlonomuutenbHO: Ne525




IlpoBepKka 3a1aHUM MEPBOU I'PYIIIBI:

a){x
X

2 2

+y =16
—y=4

vA

xy =28
0)
x+y+3=0
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=)
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C =




IlpoBepka 3aJaHUM BTOPOU I'PYIIIbI:
a){y:\/; 6){(x+3)2+(y+4)2=1

y=—x"+2 (x=2)"+(y-1)" =4
vA yA
= xp2pety =t
Y= VX_— v/;-'\\
/// \
A /
JANPAE N o ="
) NI X X
] \r 29 20
| (x+3)%+(y+4)1=




IlpoBepka 3alaHUM TPETHEH I'PYIIIIbI:

y=x =X y=p
a) 6) y_ 6) 1
— 2 2 —x3 —v=0
xy=—12 (x-2)"+(y-3)" =16 > Y
vA y yA |
/ DY = Pyt
)4 /
/ / |
Vv Y= | I
= iy —y=fx /
> i 0 >
] 0 o i X
/ _ /
HE ;
y+-12 /
' ]




OueHOYHBIN JIUCT

3aHecuTe pesynbTaTtbl paboTbl B rpynre B BblAENEHHOE
none oueHo4YHOoro nucTa.

Kputepuin oLeHMBaHNSA: 3a BEPHO BbINOJTHEHHbIE 3aJaHNSA—

10 bannos, 3a Kaxayk AO0MyLEHHY OWNOKY — MUHYC 1
bann.

Oranbl ypoka 3agaHus KonnuecTtBo 6asios

I Jlomarasis pabota
(B3aMOMIIPOBEPKA)

1 Pabora B rpymnmne
(camompoBepka)

I Tect

Hrorosoe xonuuecTBo 0aaaoB

Hroroas oreHka




TecToBas paboTa OTBe]

BapuaHT |

Yactb |

1. (1 6as151) HanTn KOPHU HEMOJTHOIO
KBaApaTHOro ypaBHeHUs 2X%+5x=0:
a))0;-2,5; ©0)2;5; B)0;-0,4; r)KOpHeEHn
HeT.
2. (1 6ann) YKaxuTte KoopaMHaThbl LLeHTpa
okpyxHocP¥ RPaamnyc: x>+(y-5)=9.
OTBeT
3. (1 6as11) CkoJ1bKO pellieHnii HMeeT CHCTeMA

ypa

@\)
a) oOHo;
peLeHun.

y oOpaskeHHasi Ha rpaduke:

X

O)aBa; B)TpH; TI)HeT
Yactb I

C nomouwbr rpacgpukoB

CKONIbKO pelweHun umeet

eHUN: TPU

onpeanenyre,

4. (§xy 6alna)
cuéteniaypash

OTBeT

TecTtoBas paboTa

BapuaHT I

Yactb |

1. (1 6as1;1) HanTn KOPHU HEMOJTHOIO
KBagpaTHOro ypaBHeHuUs 2x2-18=0:
a) 2;18; ©0)3:0; @) 3;-3; I) KOpHeu HerT.
2. (1 6an) YkaxuTte KoopanHaThbl LLeHTpa
OKPY>XHOCTU U paamyc: (X+3)%+y?=49 ,
Oteet(3;0);R=7
3. (1 6as1/1) CkobKO peleHnii HMeeT CHCTeMA

bl

YPABHEHHUI , U300paKeHHAs Ha rpauke:
Y

a) ogHo; ©O)aBa; @)Tpl/l; r) HeT
peLeHun.

YacTb Il
4.(2 6anna) C nomowbk rpaduKkoB
onpgAenifTe, CKOJNbKO peweHun wnmeer
CHCTEeMa ypaBHEeHU:

X"=y=5 TPU

OTBeT




OueHOYHbIN NUCT

3aHecuTte pe3yribTaTbl TECTA B BblAEJIEHHOE [0J1€
OUEHOYHHOIO JINCTAa.

Kputepuin oueHmBaHus: KonnvecTBo BansmoB 3a Ka)kgoe
BEPHO BbINOSIHEHHOE 3aaHne yKa3aHo B TecTe.

[logcynTaem MTOroBoe Konm4ecTtso 0annos.

Dranbl ypoka 3ananus KonuuectBo 6anoB

Jlomarminsisi padota

I
(B3auMoOMpoOBEPKA)

1 Pabora B rpynmne
(camompoBepka)

I Tect | \

HToroBoe KoandecTBO 0aIIoB

Hroroas OLICHKa




1.44T70 Ha3bIBaeTca pelleHNeM CUCTEMbI
ypaBHEHUWN C OBYMS NEPEMEHHLIMU?
2.C Kakmm cnocobom peLleHnst CUCTEM
ypaBHEHUWN C OBYMS NMEPEMEHHLIMU Mbl
NO3HAKOMUINCL?

3.B 4em 3akntoyaerca ero cyTtb?
4.[1aeT nn aaHHbIN Crnocob TOYHbIE
pe3ynsraTbl?

5.B Kakom crny4dae cucrtema He dyoert
NUMETb peLleHnn?




IlomallHee 3agaHue:

® No417,Ne 523
@/ [ononHuTEenbHO: Noe526.




MOJ1O4ALUbI!

CNACUBO 3A YPOK !




